Mr./Mrs. Your Name

Address

City, State, ZIP

Country

7 October 2015
Mr./Mrs. Recipient Name

Recipient Title

Hotel Name

Hotel Address

City, State, ZIP

Country

Dear [Mr.Mrs. Hotel Manager]:

My family and I are traveling to Bali on [date or time frame] and we look forward to the experiences, memories and investing in the local economy.  We considered staying at [Hotel Name] but have decided not to and I wanted to inform you as to the reason why.

In our research to prepare for our trip, we have learned and are appalled by the darker side of tourism in Bali including sexual trafficking of children. In no way do we want to be connected to or expose our own children to such activity.  We value the safety of all children and believe great lengths should be taken to protect them.  

With this as our motivation, we have decided to stay at a hotel that has joined The Code.  The Code, short for “The Code of Conduct for the Protection of Children from Sexual Exploitation in Travel and Tourism”, is an industry-driven responsible tourism initiative whose mission is to provide awareness, tools and support to the tourism industry in order to prevent the sexual exploitation of children.  In joining The Code, a hotel has taken the first steps to fighting modern day slavery of children and we want to spend our money wisely in a way that supports this fight.

Our hope is that your hotel, in valuing the safety of children and now knowing that we decided not to do business with you, will decide to take that step and join The Code and steer tourism in Bali in a safer and more responsible direction.

Sincerely,

[Your Name]

[Your Name]








Nama Anda (Your Name)
Alamat (Your Street Address)
Kota,Provinsi,Kode Pos (Your City, State, Post Code)
Negara (Your Country)
7 October 2015
Yth. Bapak/Ibu (Mr./Mrs) Nama Penerima (Recipient Name)
Jabatan Penerima (Recipient Title/Position)
Nama Hotel (Hotel Name)
Alamat Hotel (Hotel Street Address)
Kota,Provinsi,Kode Pos (Hotel City, Province, Post Code)
Negara (Hotel Country)
Kepada Yth. [Bapak/Ibu Manajer Hotel]:
Saya dan keluarga saya akan berkunjung ke Bali pada [tanggal atau waktu]. Kami bersemangat dan menanti pengalaman, kenangan dan investasi dalam perekonomian lokal. Kami berencana menginap di [Nama Hotel] tetapi kami memutuskan untuk tidak menginap disana. Berikut alasan mengapa kami tidak menginap disana.
Kami melakukan penelitian untuk mempersiapkan perjalanan kami. Dalam penelitian tersebut, kami menemukan sisi gelap pariwisata di Bali termasuk perdagangan seksual anak dan kami terkejut dengan penemuan ini. Bagaimanapun kami tidak mau terhubung atau membuka jalan bagi anak-anak kami terhadap kegiatan tersebut. Kami menghargai keselamatan semua anak dan kami percaya bahwa langkah besar seharusnya diambil untuk melindungi mereka.
Oleh karena alasan itu, kami memutuskan untuk menginap di hotel yang sudah berpartisipasi dalam The Code. The Code yang merupakan singkatan dari "Kode Etik Perlindungan Anak dari Eksploitasi Seksual dalam Dunia Pariwisata" adalah suatu organisasi berbasis pertanggungjawaban terhadap inisiasi pariwisata yang misinya adalah untuk menyadarkan, menyediakan alat, dan mendukung industri pariwisata dalam rangka mencegah ekspliotasi seksual pada anak. Untuk berpartisipasi dalam The Code, pihak hotel harus mengambil langkah awal untuk berjuang melawan perbudakan anak pada jaman modern seperti sekarang dan kami ingin menggunakan uang kami secara bijak, yaitu dengan menggunakannya untuk hal-hal yang mendukung perjuangan ini.
Harapan kami supaya hotel anda memutuskan untuk mengambil langkah dan berpartisipasi dalam The Code serta menjalankan pariwisata di Bali dengan lebih aman dan bertanggungjawab, dalam rangka menjaga keselamatan anak.
Dengan hormat,
[Nama Anda]
